Referat fra P-møde
· Møde med Med-status
Torsdag d.17.11.22, kl. 13.00-15.30.
Multisalen
Afbud: Heidi A, Gitte, Vibeke, Mette, Rikke B., Louise, Sara G., Iris, Sara H, Anne, Kirsten KN., Lisbeth

Sundhedschef Christina deltog i første del af mødet
	Nr.
	Kl.
	Indhold
	 Ansvarlig
	Forberedelse:
( hvad må deltagerne gøre for at være forberedt )
	Referat

	1.
	13.00-13.05

	Velkommen 

Godkendelse af dagsorden samt referat fra sidste møde
	Anne Lise
	Alle har læst sidste referat, 29.09.22 samt dagsorden til dagens møde

https://broen.randers.dk/lokale-broer/sundhedsplejen/administrativt/referater/personalemoeder/

	Referat og dagsorden godkendes

	2.
	13.05-14.00.
	· Tema om overvægt. Viden, indsatser mv. Besøg af læge og Phd-studerende Rasmus Møller fra Steno Diabetes Centeret.

	Rikke 
	Ingen forberedelse
	Besøg af Bjarke og Rasmus Møller Jørgensen vedr. deres forskning
Oplæg ved Bjarke:
· Hvilken betydning har urat i forhold til overvægt.
Oplæg ved. Rasmus:
Få points: 
Hvis man både er overvægtig når man er overvægtig, når man er 7 og 11 år, er der større risiko for at være OV som voksen end hvis man kun er OV når man er enten 7 eller 11 år.

Jo yngre børn er, når de i OV-behandling, jo mindre risiko for frafald.

Forskningen viser, at der det er de børn, som kommer fra bedre socioøkonomiske familier responderer bedre på indsatsen end de som kommer fra lavere socioøkonomiske familier responderer ikke på behandling.

Se vedhæftede slides……

Rasmus og Bjarke takker for et godt møde, og synes det var fantastisk med den interesse, der var.

	3. 
	14.15-
14.30
	Aktivitet/ input
	Team Syd
	Ingen forberedelse
	Tegneleg, som gav anledning til mange gode grin .
Tak til team SYD.


	5. 
	14.30-14.45
	· GDPR brush up – nyt - status

	Anne Lise og Rikke
	Ingen forberedelse
	Vi har lige holdt møde i arbejdsgruppen. De var ikke behov for ændringer. 
Vi har aftalte at AL holder møde med Rikke K i februar og arbejdsgruppen (Rikke K, Mette, Lisbeth, Sara og AL) først mødes næste efterår.
Rikke vil indkalde til GDPR- info/ opdateringsmøde for de, som ikke har deltaget tdl. eller trænger til et brush up. Det bliver i januar eller februar, så de nyansatte også kan deltage.

	
	14.45-15.25
	MED-punkt.
	Nyt/ orientering/ drøftelse


APV-trivselsundersøgelse
Opfølgning fra AM-møde i juni
Retningslinje tilgængelighed

	



	På vegne af TRIO
Anne Lise

	Gennemlæse retningslinje vedr. tilgængelighed
https://broen.randers.dk/lokale-broer/sundhedsplejen/administrativt/retningslinjer/


	
AL orienterer på TRIO’s vegne og i Gittes og Heidis fravær vedr. den kommende trivselsundersøgelse.

· Vigtigt at alle udfylder, og svarprocent bliver så høj, som mulig, og helst 100 %
· Overvej dine svar og kommentarer. 
· Ikke kun svare ud fra hvordan dagen var i går eller hvordan den sidste uge har været. Gerne svar med refleksion om, hvordan den generelle trivsel har været over et længere tidsperspektiv.

Se PP, og er der spørgsmål, så kontakt endelig en fra TRIO-gruppen af.

TRIO-gruppen har arbejdet med de kommentarer, der var fra arbejdet til AM-dagen i juni, hvor vi var i Rebild. Ud fra disse, er der ændret lidt i ”Sundhedsplejens Leveregler”. Her var der nogle få kommentarer til, og der er vedhæftet et nyt udkast.
Hvis der ikke er tilbagemeldinger vedr. sidst reviderede udkast senest d. 20.12., anser TRIO-gruppen udkastet som godkendt. 

Der er umiddelbart ingen kommentarer til retningslinjen. Men kommer man i tanke om noget, kan kommentarer sendes til Rikke K eller AL. 


	8.
	15.25- 15.30
	Evt.

	
	
	Rikke fortæller, at der er fin gang i det mht. deling af opslag på de sociale medier/ Randers Sundhedscenters FB. Opslag vedr. fædregrupper havde 3500 været inde på .

[bookmark: _GoBack]Det er nu RS-virus sæson, og mange børn er indlagt. Måske vi skal skærpe opmærksomheden på dette inden hjemmebesøg? Skal der ændres i sms – vi får kigget på det.




